
 

 

Ovaj projekt financira 

Europska Unija 

Europska komisija izvršno je tijelo EU. 
 
Europsku uniju čini 28 država članica koje su odlučile postupno povezivati svoja znanja, 
resurse i sudbine. Zajedno su, tijekom razdoblja proširenja u trajanju od 50 godina, 
izgradile zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja zadržavajući pritom kulturalnu 
raznolikost, toleranciju i individualne slobode. Europska unija posvećena je dijeljenju 
svojih postignuća i vrijednosti sa zemljama i narodima izvan svojih granica.  
 
Ovaj dokument izrađen je uz pomoć Europske unije. Sadržaj ovog dokumenta isključiva 
je odgovornost Strukovne škole Pula i ni na koji se način ne može smatrati da odražava 
gledišta Europske unije. 

Poštovani, 

Strukovna škola Pula, zajedno s partnerima Medicinskom školom Pula, Udrugom Informo i Confindustriom 

Sjeverne Sardinije, provodi EU projekt „Unaprjeđenje školskog kurikuluma s ciljem promoviranja zdravog načina 

života“.   

Ovim Vas putem želimo pozvati kao predavača na:  

SAJAM ZDRAVOG ŽIVOTA I LJEPOTE 

20.09.2013.- DOM HRVATSKIH BRANITELJA U PULI 

 

Otvaranje Sajma se predviđa za 11:00 sati nakon čega slijedi domjenak i modna revija učenika Strukovne škole 

Pula.  

 

Sajam je posvećen zdravom životu i ljepoti te će na njega biti pozvani brojni obrtnici, poduzeća i organizacije 

aktivne u području wellness i spa industrije, nutricionizma, ljepote i zdravlja, koji će u Domu hrvatskih branitelja 

prezentirati svoje proizvode i usluge. Učenici Strukovne i Medicinske škole predstavit će svoja znanja i vještine.  

Cilj projekta je promicanje suradnje među svim relevantnim sudionicima iz područja strukovnog obrazovanja, 

wellness i spa industrije i zdrave prehrane u Istarskoj županiji i šire. Sve aktivnosti projekta namijenjene su 

izgradnji novih partnerskih odnosa među školama, tvrtkama i lokalnim vlastima te podupiranju razvoja kulture 

cjeloživotnog učenja i turizma u Istri. 

Cijeneći Vašu stručnost u području zdravlja i ljepote, bila bi nam čast, kada biste održali predavanje. Na taj način 

doprinijet će te ostvarivanju ciljeva projekta te promovirati svoju stručnost i znanje. 

Kao predavač na Sajmu pozvani ste na naš domjenak te Vam je osigurano izložbeno mjesto ukoliko se želite 

predstaviti posjetiteljima Sajma.  

U cilju što bolje organizacije, molimo Vas  potvrdite svoje sudjelovanje te  odredite temu svoga  predavanja.

Prijave šaljite na  mail:  informo@informo.hr. 

 

Za sve daljnje informacije molimo Vas obratite se:      

Ani Lukić, voditeljici  projekta 

Udruga Informo 

Sv.Katerina 9, Vodnjan  

informo@informo.hr 

+385 (0)99 4014939 

 

                                 

 

Hvala Vam na dolasku i potpori! 

Lijep pozdrav, 

ravnatelj Ivo Bebek, dipl.ing. 
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Projekt podržava: 

 

 

 

 

 

 
Turistička Zajednica Pula 

Turistička Zajednica Pula 

Poliklinika Peharec Pula 


